===================ATA AUDIÊNCIA PÚBLICA Nº 05===================
Ao primeiro dia do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às dezesseis horas e quarenta minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre para Audiência Pública, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Cláudio André Tessmer (União), Juliano Hobuss Buchweitz (PP), Adriano Hellwig (PSB), Jodele Vahl Schlesener (PP). Também se fizeram presentes o Prefeito Municipal Rui Carlos Peter, o Secretário de Administração, Planejamento e Finanças Loutar Priebe e o Secretário Adjunto André Mauricio Liske. A Audiência destinada a Discussão sobre o PROJETO DE LEI Nº 56, DE 14 DE MARÇO DE 2024 - Inclui nova Ação na Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2024, e autoriza o Município a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento de 2024. Foi aberto pelo Presidente da Câmara Vereador Adavilson Kuter Timm, e passou a palavra para o 2° Secretário Adriano Hellwig para proceder com a leitura do edital 07/2024. De imediato o presidente outorgou a palavra ao Prefeito Municipal Rui Carlos Peter que saudou a todos, logo após passou a palavra ao Secretário de Administração, Planejamento e Finanças Loutar Priebe que inicialmente saudou a todos, e começou comentando sobre a alteração proposta na LDO, uma vez que no ano de 2023 se previu a construção de salas na escola Benjamin Constant, porém devido a queda de granizo em setembro de 2023, o que danificou em grande parte o telhado da escola, o recurso foi realocado urgentemente para colocação de nova cobertura na escola. O Prefeito Rui comentou da intenção de finalização desta obra antes do final do presente ano, explicou rapidamente como e onde seriam construídas essas salas. Também mencionou que as salas de aula já existentes estão ficando insuficientes. O Secretário Loutar frisou que a planta para a referida obra já esta pronta. Não houve questionamentos por parte dos vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada às dezesseis horas e quarenta e nove minutos, e para constar eu secretário lavro a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim e pelo Presidente. 
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